

表 雲林縣民眾就醫交通問題

交通或補助方式	問題說明
自行開車	水林鄉開車至臺大醫院雲林分院急診需 49 分鐘，口湖鄉需 47 分鐘，北港鎮需 43 分鐘，出入需花費相當時間。
公路客運	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 現有路線之時間無法配合地方需求，許多村落至今仍無公車可到達。</li> <li>2. 公車班次少，公車站牌間之站距甚遠，長者到連接駁定點已甚為難行。</li> <li>3. 無直達車班，需多次等車、換車。</li> </ol>
幸福專車	<ol style="list-style-type: none"> <li>1、每日僅 1-2 至車次。</li> <li>2、沿海地區的臺西鄉、四湖鄉、口湖鄉及水林鄉等並無幸福專車路線。</li> <li>3、自起站至市區所需時間約 1 小時，乘客之生理需求亦較難兼顧，影響民眾搭乘前往就醫之意願。</li> </ol>
醫院專車	最多上、下午各 1 班次，錯過了班次，下一班次可能於第二天才發車，難謂便利。
幸福巴士、幸福小黃	運量偏低。
計程車	雲林縣口湖鄉、四湖鄉及水林鄉民眾若搭乘計程車前往最近之中國附醫北港醫院就醫，搭乘計乘車分別需 742 元、658 元及 478 元，費用不低。
長照專車、復康巴士	長者若失能等級未達標準，卻又有就醫需求時，仍不能使用。
私營接送	私營接送病人，司機生意興隆，且不一定願意接送，適法性亦非無疑。
縣府補助	補助設籍縣內 65 歲以上長者搭乘大眾運輸免費，被主計總處以「非法定社福項目」列為預警項目。
中央補助	非「原住民醫療或社會福利資源使用交通費補助辦法」之補助對象。